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. Na amodeiete 1) va dwoete avurapddetypa otig rmapakdate rpPoTtaoelS.

(i) Av H; = G; xat Hy = Gy 101 H; X Hy = G; X Gy,
(ii) Av Ny <1 Gy, Ny <1 Gy kat Gy = Gy, N7 = N, 10t Gy /N; = Gy /Ns.

2. 'Eotw N kavovikr) unioopdda tng opddag G pe deiktn n. Aeifte ou g" € N
yla kafe g € G.

W

. Na ypdayete v nmapakdie® PeTddeon oav yivopevo KUKA®V EVOV PETASU
ToUg Kat va PBpeite v 1aén mg:

((125673)(23456)(234)(456)(362)(785)(451))

4. Aei€te 6t n opada G eivat aBeAlavr) av kat poévo av ) arnewkovion f 1 G — G,
ne f(g) = g~! eivat opopopgiopds.

5. 'Eotw I 10 16ecddeg tou daktudiou Q[x] pe I = {f(x) € Q | f(5) = 0}. Na
e€etdoete av 1o Q[x]/I sival oopa xkat va Bpeite, av undpxet, 10 aviiotpodo
ou (x> + 1) +1.

6. 'Eotw I, J 16e061 evog petabetikou Saktudiou R pe povada kat IJ 1o 16embeg
Tou R rou rapayetat ano 1o ouvodo {ijj| i € I,j € J}. Aei§te buuto IJ C INJ.
AvR =7, 1= (4) xatJ = (6) ro1o 16exdeg eivat 1o IJ;
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